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MINISTERUL EDUCAŢlEI ŞI CERCETĂIUI CABINET SECRETAR DE STAT 

Nr356/Gf/ "19.04.2026 

Către: INSTITUTULE DE ÎNV ĂTĂMÂNT SUPERIOR ACREDITATE 
, ' 

În atenţia: Doamnei/Domnului Rector Stimată Doamnă/ Stimate Domnule Rector, Vă aducem la cunoştinţă faptul că România, prin Ministerul Educaţiei şi Cercetării (MEC), participă pentru a şaptea oară, alături de alte 28 de state europene, la studiul EUROSTUDENT, o cercetare internaţională care urmăreşte colectarea şi analiza comparativă a datelor privind condiţiile sociale şi economice ale studenţilor, contribuind şi la îmbunătăţirea propriului sistem de învăţământ superior. Ministerul Educaţiei şi Cercetării acordă o atenţie deosebită acestui studiu şi a mandatat Unitatea Executivă pentru Finanţarea Învăţământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării şi Inovării (UEFISCDI), împreună cu Centrul Naţional de Politici şi Evaluare în Educaţie - Unitatea de Cercetare în Educaţie, să coordoneze şi să implementeze studiul la nivel naţional, în conformitate cu metodologia EUROSTUDENT. Cercetarea naţională EUROSTUDENT ce priveşte condiţiile de studiu şi de viaţă ale studenţilor din România se realizează la nivelul tuturor studenţilor din ciclurile de licenţă şi master din toate instituţiile de învăţământ superior public şi privat din România, prin aplicarea online a chestionarului EUROSTUDENT, la care studentul va primi o invitaţie prin e-mail. Invitaţiile vor fi transmise automat sub coordonarea UEFISCDI, folosind datele de contact ale studenţilor înregistrate în platforma RMUR, cu păstrarea anonimităţii studenţilor respondenţi. Perioada de

implementare este aprilie -iunie 2026. A vând în vedere cele menţionate, vă rugăm să sprijiniţi acest demers prin diseminarea

informaţiilor privind cercetarea în rândul comunităţii universitare pe care o reprezentaţi, precum şi prin încurajarea participării studenţilor. Vă mulţumim pentru colaborare şi vă asigurăm de întreaga noastră consideraţie, 
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Bucureşti 








